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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

Aos 14 (guaro~~) dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, nas dependência.~ da 

D·reroria Muruc1pal de Educaç.lo, situada à p L . . 
1 raça ourenço Gil Manns nº 33 sob a 

Presidência do senhor Valdir Aparecido Brizotti reuniram .,,. b •d C Ih 
, · -.... os mcm ros o onse o 

Municipal de Educação comentando sobre o resultado do f d' d E 1· . 
1 d · í n ice e xcc cnc,a 

Educaciona o mu111c pio, que foi de 6,98 e a meta prevista era de 7 38 t t ,. 

d 
. . , , , por an o n .. o 

seguin o atingir a meta espe d O . . 
con · ra a. índice de proficiência dos alunos em Língua 
P rtuguesa ficou cm 201 3 ponto . . . 
o ' s enquanto de Matemat1ca atingiu 220 pontos. Salientou 
e esses números servirão de ba . 

qu ' se para a 1111plemcntação de novos estudos para sanar 
tal dificuldade. O presidente também salientou que durante o mês de março, os alunos 
dos 2ºs anos do Ensino Fundamental A 1 . . . . • 

- nos rnc1a1s part1c1param mais uma vez da 
Avaliação da Fluência Leitora, c1üa participação foi muito boa. Também foi lembrada 
todas as atividades realizadas durant • d . . 

e O mes e março nas escolas munrcpa1s, entre elas, 
foram trabalhadas atividades sobre O Dia Mundi'al d Á D' d e· s d a gua, ia o 1rco, emana a 
Justiça pela Paz cm Casa, além da comemeoração do Dia da Conscientiz.ação do Autismo. 

Lembrou também lembrou que já foram realizados os pedidos dos unifonnes escolares 

para todos os alunos da rede municpal e que em breve serão entregues. Disse que foram 

pedidos inclusive moletons para os alunos da creche e para os alunos das 

complementações. Falou sobre o indeferimento d pedido de afastamento sem 

remuneração da professora Ana Carolina Martins, da disciplina de História e portanto a 

mesma solicitou sua exoneração do cargo. Suas aulas já foram atribuídas para os 

professores classificados no Processo Seletivo vigente. Nesse momento foi falado 

- também sobre a instalação dos ãres condicionadas na Creche Escola Maria Eduarda 

Manlovani Pascoal, ficando assim toda a rede· municpal de educação totalmente 

climatizada. Sobre a demanda apresentada anterionnente para a abertura de mais uma 

sala destinada para o atendimento de Maternal II, na Creche Escola Maria Eduarda 

Mantovani Pascoal, ainda não houe necessidade, vez que não apreceu mais nenhuma 

matrícula. O senhor presidente também salientou que está havendo na rede forte pedido 

por parte dos docente para que a administração atualize o valor do piso nacional. 

Jnfonnou que já houve reunião com representação dos professores, juntamente com :a 

adminstração e que a mesma se comprometeu em realizar um estudo para estudar as 

possibilidades e que no momento estão aguardando. Outro assunto tratado foi a realização 

de mais uma etapa do censo escolar que está acontecendo e que deve ser acompanhado e 

conferido. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente encerrou reunião, cuja 
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--
ata segue devidamente assinada por todos os presentes. 

Novais. 14 de abril de 2025. 

J - Representantes de docentes e/0'1 especialistas: 
• 

Adrieli Giroli Pinheiro: "'"'T'"'.,,\Lt.j~~~-;-----------

Nathália Vicente Popoli de Sá --21:::J;~--b-t!.-----------­

Valdir Aparecido Brizotti: ---Y~~~;...-.e:.------------

2- Representantes da comunidade e pais de alunos: 

Vanessa Aparecida Arthuzi de Souza: ..uuu~~=l--..J...4J+:-~=...:::.,.:.}-J=~=~F­

Kelli de Lourdes Sanches Fernandes: --1~~~-----~--=----

3 - Representantes da Coordenadoria Pedagógica e funcionários da escola: 

EmanuelyRicciCabrera: ~ ~ 
Maraysa Tamires dos Rei~ , 
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